## Газету «Пайкон» оштрафовали

Суд района Фирдоуси города Душанбе наложил на независимый еженедельник «Пайкон» штраф в размере 300 тысяч сомони (около 69 тысяча долларов) за публикацию критического материала.

Об этом рассказал главный редактор этого еженедельника Джумабой Толибов.

По его словам, данное дело возникло на основании иска руководства Агентства «Таджикстандарта» после публикации в газете «Пайкон» критического материала о деятельности упомянутой государственной структуры.

В том материале, который был опубликован в еженедельнике несколько месяцев назад, группа таджикских предпринимателей выразила озабоченность рядом решений, принятых руководством Агентства «Таджикстандарта», которые, по их мнению, препятствуют развитию предпринимательства.

Главный редактор еженедельника «Пайкон» счёл решение суда безосновательным и заявил, что подаст на него кассационную жалобу в суд столицы.

Мониторинговая служба НАНСМИТ